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Про розгляд запиту
на інформацію

Шановна пані Ольго!

Міністерство фінансів України за результатами розгляду Вашого запиту на 

інформацію, що надійшов 17.01.2023 електронною поштою (вх. від 17.01.2023           

№ 33-ЗПІ), з питань компетенції надає запитувану інформацію.

Щодо звітування про стан організації та здійснення внутрішнього 

контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю у Мінфіні
Відповідальний структурний підрозділ за складання у Мінфіні звіту про стан 

організації та здійснення внутрішнього контролю у розрізі елементів 

внутрішнього контролю готує зазначений звіт та надає його згідно затвердженої 
форми структурному підрозділу, до повноважень якого належить забезпечення 

формування та реалізації державної політики у сфері державного внутрішнього 

фінансового контролю.

Щодо органів, які не подали до Мінфіну звіти про стан організації та 

здійснення внутрішнього контролю у розрізі елементів внутрішнього 

контролю за 2020-2021 роки
Мінфіном не отримано звіти про стан організації та здійснення 

внутрішнього контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю за 2020 рік 

від 11 суб’єктів звітування (Національна рада України з питань телебачення і 
радіомовлення, Держсервісбуд, Держмистецтв, Український інститут 

національної пам’яті, Секретаріат Кабінету Міністрів України, РНБО, НААН, 
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Держенергоефективності, ДІМ, Нацсоцслужба та ДАРТ), за 2021 рік – від 8 

суб’єктів звітування (Мінінфраструктури, Мінстратегпром, Мінагрополітики, 

Держпродспоживслужба, Секретаріат Кабінету Міністрів України, РНБО, 
НААН та Львівська обласна державна адміністрація).

Також надаємо копії звітів про стан організації та здійснення внутрішнього 

контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю в Національному 

агентстві з питань запобігання корупції та Міністерстві фінансів України                        

за 2020 та 2021 роки.

Додаток: на 163 арк. в 1 прим.

З повагою

Перший заступник Міністра                                                        Денис УЛЮТІН

Олеся Рева 206 58 21


